

Az Agrártudományi és Kertészeti Egyetem Barlangkutató  
Csoportjának 1979. évi programja

A csoportot életre hívó intézmények jellegéből kifolyólag csoportunk tagsága folyamatosan csorólik, és egy tagnak átlag 3 évig tart tagsága. Ezért az új tagok folyamatos tanítását és folyamatos begyakoroltatását mindig szem előtt kell tartani a program összehállításakor. Ennek szokásos mértékéhez képest azonban az 1978. év végén jóval jelentősebb mértékben lépett új tag csoportunkba, mely annak kb. 60 %-át teszi ki. Így az 1979. év első felében legfőbb feladatunk ezeknek elméleti és gyakorlati felkészítése. Ezért a jelenleg már az MKEF továbbképző tanfolyamán résztvevő két tag bevonásával, ill. irányításukkal 4-5 olyan turát tartunk az év első felében, melynek feladata a biztonságos barlangjárás technika megismertetése, ill. begyakoroltatása.


Ezenkívül a jelenlegi törzstagoknak a szűkekre még ismeretlen hazai karszt területek fokozatos felkutatását tervezük. Így a Bakonyban a Tési fennsík, valamint a keszthelyi hegységrendszerben a Cserszegtomaj-i, ill. A Bükk fennsík és az alsóhegy, Extramoc-i hegy barlangjainak fokozott bejárása, ill. megismerése a cél. Az év folyamán 2-3 2,5-3 napos turát tervezünk, mivel hatékonyan csak így lehet egy adott karszt terület megismerését biztosítani. A tagnag összetétele és díjazatvállalása garantálja az eddigi teljesítések alapján a fentiek megvalósíthatóságát.

A csoport a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Mechanikai Tanszékén adott lehetőségek fokozott felhasználásával folytatja a barlangok bejárásakor használatos technikai segédeszközök mechanikai igénybevéhetőségének vizsgálatát. Ezen főleg nő-róci eredményeket, remélhetőleg az év végén rendszerbe foglalva összegezhetjük, és közreadhatjuk.

Ettől függetlenül főleg a tervezett barlangjárások révén ismeretünk ugyancsak az év végéig a csoport által elkezdett "Magyarország jelentősebb barlangjai" c. diavetítéses tudományos ismeretterjesztő előadásorozatunk 3. részét a "Budapest környékének barlangjai" összeállítani és legalább az MKBT-ben bemutatni.

A csoportunk jelenlegi ellátottsága az anyagi támogatás és a beszerezhető eszközöket figyelembe véve, igen jónak mondható, míg a még hiányzó, de nehezen beszerezhető technikai eszközök - mászó és ereszkedőgépek - karabinerek stb. - beszerzése folyamatban van.

Budapest, 1978. december 27.

  
/ Dr. Nagy Sándor /  
csoportvez.